

河北体彩人刘建国——

不经历风雨 怎么见彩虹

刘建国,自2000年经营体育彩票代销实体店以来,他的实体店曾先后荣膺全国优秀网点、河北省优秀网点等荣誉,个人也获得了全国销售50强、河北省销售标兵、沧州市体彩销售冠军等多个称号。他坦言:成功的因素无他,惟有热爱与坚持。

诚信经营无欺诈

诚信是贯穿体彩发行和销售工作始终的基本要求。像很多体彩代销者一样,刘建国在工作中也始终致力于传递体彩的“诚信之棒”。

2004年11月,一位来沧州出差的深圳购彩者,在刘建国的实体店购买了480元的彩票,因为有急事还没有等到彩票打完就先离开了,但后来一直也没有出现。后来,这张彩票中奖33万余元。

元。半个月过去了,眼看兑奖截止时间越来越远,为了避免造成弃奖,刘建国只能先代领出了奖金。

几经周折,刘建国联系上了中奖者,通过银行把奖金全部给他汇了过去,并谢绝了中奖者的几万元酬谢。有人问他,面对33万元的奖金,难道真的没有心动过吗?刘建国说:“我只是做了自己应该做的事。和钱相比,良心上的踏实是最重要的。”争做诚信体彩人,这是刘建国的信念。

诚信经营绝无欺诈,面对大奖毫无私心,真是好样的。每当有人提到这件事,刘建国总是轻描淡写地说:“购彩者中奖是好事,我得把好事办好。”

坚守责任二十年

脱贫攻坚,体彩责任在肩。在体育扶贫的过程中,处处可见体

彩人的身影。

20年间,作为河北体彩优秀实体店经营者,刘建国无一次销售失误,无一例购彩者投诉。在对责任的一天天坚守中,他的体彩店还中出了沧州地区第一个500万元大奖。

刘建国多次参加河北省体彩中心组织开展的培训交流会,并多次受邀参加河北电视台《多彩的事业》等电视节目,与大家同台竞技,互学互鉴。

平时,刘建国总喜欢说这样一句话:“每销售一张体育彩票,就为筹集公益金多贡献了一份力量”。

身体力行做表率

2020年初,新冠肺炎疫情突发。作为体彩人,刘建国第一时间报名担任社区志愿者,守在小区门口和路口等岗位上为居民讲解



参与志愿服务,践行体彩责任

刘建国

疫情防控要点,宣传不外出、不聚集并做好小区消毒、人员出入登记、测量体温等工作,得到社区居委会的认可。

刘建国说:“作为一名体彩人,能为打赢疫情防控阻击战贡献力量,我很快乐。能为守护家园做自

己力所能及的事,我很骄傲。”

20年来,刘建国将自己的青春岁月献给了体育彩票事业。像很多经历风雨的体彩人一样,刘建国也正行走在迎接彩虹的大道上。

(据“河北体彩”,本报有删编)

●开奖

猛涨! 7星彩奖池升至1.43亿

本报讯 1月17日晚,体彩7星彩第21008期开奖。当期开奖号码为前区507437以及后区14。一等奖空开。开奖后,7星彩奖池升至1.43亿元,再创历史新高。

当期7星彩头奖空开。这也是7星彩继此前连续两期(第21006期和21007期)各中出1注单注500万元一等奖之后,头奖出现“短路”。当期二等奖中出7注,单注奖金8.74万元;三等奖中出16注,单注奖金3000元;四等奖中出814注,单注奖金500元;五等奖中出15835注,单注奖金30元;六等奖中出484386注,单注奖金5元。根据计奖规则,7星彩的一等奖和二等奖为浮动奖级,三至六等奖为固定奖级。在第21008期开奖中,一等奖至六等奖各奖级派送奖金总额为396万余元;全国总中奖注数为50万余注。

第21008期7星彩通过1933万余元的全国发行量,筹集了715万余元体彩公益金。在全国联销体育彩票游戏品种中,7星彩是公益金计提比例最高的游戏之一,计提比例为37%——也就是说,购彩者每花2元投注1注7星彩,就为国家公益事业作出了0.74元的贡献。

当期开奖号码为前区507437以及后区14。开奖号码中,前区奇偶比为4比2,奇数号码略占优势;最大号码为7,最小号码为0,大号区中的8和9均未中出;当期前区号码和值为26,稍小。

前区号码中,第一位号码5曾在此前空开6期,第2位号码0是在时隔3期之后重出江湖;第3位号码7同样是在消失3期之后又一次出现;第4位号码4是间隔长达28期之后再度现身;第5位号码3此前的空开期数是6期;第6位号码7则是在消失18期之后就再一次被摇出。在当期开奖中,后区号码14为偶数号码,也是该号

码时隔仅4期之后再次在后区中出。截至当期开奖,在后区奖号中,号码13的表现最为“抢眼”——在最近16期开奖中共计中出4次,平均每4期就亮相一次,成为一大“热号”。此外,在最近10期开奖中,后期号码的奇偶中出比例为3比7,偶数号码优势明显。

从2020年10月13日晚开奖的第20100期开始,7星彩实施了新规则。据统计,在新规则实施的前42期(第20100期至21008期)开奖中,一共有15期中中出一等奖,头奖总注数为21注,单注奖金全部达到封顶足额500万元。此外,在2021年迄今的共计8期开奖中,7星彩已经送出2注500万大奖。

第21008期开奖后,7星彩一等奖滚存1.43亿元,又一次强势刷新历史纪录。这也是7星彩奖池自2020年12月4日第20122期之后,连续第20期在亿元以上的高位运行。在不计此后期销售额的情况下,7星彩的1.43亿元奖池足够支撑开出至少28注单注500万元的足额一等奖。

众所周知,中国体育彩票是国家公益彩票,体彩7星彩通过销售所筹集的公益金被广泛应用于社会公益事业和体育事业发展。此外,在投注实践中,很多购彩者还喜欢用家人号码、生日号码、电话号码、车牌号码等组成数字,用来投注7星彩,在奉献一份爱心的同时,也为自己坚守一份幸运。

值得关注的是,作为当前我国体育彩票的两个大盘游戏产品,体彩大乐透和7星彩的奖池近期均在亿元以上的高位运行,7星彩奖池涨势尤其凶猛——其中,体彩大乐透奖池高达8.54亿元(截至1月16日第21007期开奖后),7星彩奖池则是以迅猛之势升至1.43亿元。(刘一楠)

●晒单

“牛”票来了! 三张票中奖20万

今天,本报“晒单”栏目一共展示三张中奖票,全部是新近上市的体彩即开票中的“牛”票,三票联手砍下20余万元奖金。

2021年是农历“牛年”。不久前,2021年体彩贺岁“辛丑牛”系列三款生肖主题即开票陆续在全国各地发行上市,为彩市刮来一股“牛旋风”。牛年系列生肖主题即开票共有三种面值,票面分别体现了剪纸、插画、板画等三种设计风格,接地气,藏幸运。这三款票分别为:

面值5元的即开票“牛”,共有三种票面——传统的剪纸风、专色印金的牛头图形、环绕牛头的花朵祥云使得票面视觉冲击力极强;另外,此款票面的游戏区在票背保留了票面的完整性,极具收藏价值。这款票单票共有10次中奖机会,最高奖金10万元。

面值10元的即开票“金牛贺岁”,共有三种票面——以插画形式展现出运动、旅游、娱乐中的憨萌可爱的牛形象,营造欢快、喜庆的氛围,同时在游戏规则方

面延续了历年体彩生肖票的多同玩法。这款票单票共有12次中奖机会,最高奖金30万元。

面值20元的即开票“牛气冲天”,共有三种票面——画面以立体感强的板画风格,将“牛精神”和“牛生肖”相结合,表达出国运“牛”、生活事业都要“牛”的美好祝福。这款票单票共有12次中奖机会,最高奖金100万元。

值得一提的是,在上述三款“牛”票新鲜上市的同时,名为“体彩新春季 乐小星送牛气”的相关“助兴活动”也在全国各地热烈上演。

1月8日至2月7日,购彩者购买以上三款牛年主题即开票,单票中出500元及以上奖级,即可登录“中国体育彩票”APP或微信小程序进入“体彩新春季”活动页面,扫描票面左下方保安区二维码后领取牛气红包或者手气红包。据了解,这项活动共计派送面值100元至1000元的电商卡5万个。

介绍完“牛”票的相关背景和活动情况,下面,我们就来看

三张充满“牛”气的中奖票。这三张票,中奖总额达到20万余元,厉害了!

●图1是10元面值“金牛贺岁”票,中奖10万元,出自山东省枣庄市薛城第09605体彩实体店。值得一提的是,“金牛贺岁”的奖组设计十分具有吸引力:1万元至30万元奖金共有198个,100元至5000元的奖金共有超过15万个。如图所示,这位购彩者在票面的第8场游戏中刮出了两个相同的牛标志,按照规则赢得了标志右方所示的10万元奖金。

●图2是20元面值“牛气冲天”票,中奖10万元。如图所示:这张票面的刮奖区中刮出了10个牛标志,单个奖金均为1万元,最终单票揽奖10万元。

●图3是20元面值“牛气冲天”票,中奖200元。从奖金额度上看,这张票显然比不上前两张,但这样的“小幸运”却会眷顾更多的购彩者。在“牛年”越来越近的日子里,这何尝不是一种快乐体验呢?

■马丁/文并图

